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Název zakázky:  GPU Server (OP JAK - Ph.D. INFRA) 

Vysvětlení Zadávací dokumentace č. 1 

Otázka: 

Prosíme o informaci, zda zadavatel připustí také variantu serveru ve formátu 5U, čímž by se rozšířil okruh 
potenciálních dodavatelů / výrobců. 

Odpověď:  

Zadavatel potvrzuje, že v zadávací dokumentaci jsou specifikované maximální přípustné rozměry. Tento parametr byl 
stanoven s ohledem na kompatibilitu se stávající infrastrukturou. 

Otázka:   

Druhý dotaz se týká požadované cache CPU „minimálně L3 cache 288 MB“. Je tato hodnota požadována na jeden 
procesor, nebo za oba dohromady? 

Odpověď:  

Údaj v ZD je míněn pro každý procesor samostatně. 

Otázka: 

V zadávací dokumentaci k veřejné zakázce je uveden kvalifikační požadavek na předložení certifikátu ČSN EN ISO/IEC 
29100. Dovolujeme si požádat o upřesnění tohoto požadavku. 

Podle dostupných informací je norma ČSN EN ISO/IEC 29100 rámcovou normou (privacy framework), která definuje 
principy, terminologii a opatření pro ochranu soukromí, avšak není určena k akreditované certifikaci. V současnosti 
tudíž neexistuje akreditovaný certifikační orgán, který by mohl vystavit oficiální certifikát shody s touto normou. 

Naše společnost je certifikována podle norem ISO 27001 (systém managementu bezpečnosti informací) a ISO 20000 
(systém managementu služeb IT), jejichž procesy pokrývají principy a požadavky definované normou ISO 29100. V 
rámci nabídky jsme připraveni doložit neakreditovaný certifikát o shodě s normou ISO 29100 vystavený nezávislou 
odbornou společností. 

Prosíme o potvrzení, zda takovéto doložení bude zadavatelem považováno za dostatečné pro splnění tohoto 
kvalifikačního požadavku. 

 

Odpověď:  

Zadavatel tímto potvrzuje, že jako dostatečné pro splnění tohoto požadavku bude považováno doložení 
neakreditovaného certifikátu o shodě s normou ISO/IEC 29100, vystavený nezávislou odbornou společností, nebo 
certifikaci dle ISO/IEC 27001 a ISO/IEC 20000. 

 ZADAVATEL NA ZÁKLADĚ VÝŠE UVEDENÝCH INFORMACÍ PRODLUŽUJE LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK, A TO PRO 
VŠECHNY ČÁSTI DO  17. 10. 2025 DO 10:00 HODIN. OSTATNÍ INFORMACE ZŮSTÁVAJÍ NEZMĚNĚNY.  

S pozdravem  

 

Mgr. Kateřina Koláčková 

 


